PacueTrHasi yacTh.
HcxonHbie TaHHBIE:
1. OOMoTKa MeHas
2. Momnocts S=10kBA
3. Cxema u rpynmna coeauaennii Y/Y-0
4. HomuHanbHbIe HaNIpsDKeHUs, B:
BH U, 380
HH U, 230
5. OOMOTKHU:
YHuciio BUTKOB:
BH w; =142
HH w, = 86
CeueHune BUTKOB, MM
BH S, =6,29
HH S, = 13,9
Buyrpennuit auametp oomorku HH D;=10,5 cm
PanuanbHbie pa3mepsl, CM:
BHa;=1,1 cm
HH a,=2,15cm
Kanan mexny oomorkamu BH u HH a;,=1,35 cm

Bricora oomotky, |1 =1, 1,=17,1 cMm



6. MarnuTHas cuctema
Huametp ctepxns d, cm d=9,5
AXTHBHOE cedycHHE, cm?
crepxkens I, = 55

sapmo I1; = 64,5

BricoTa, cm

cTepxkeHsb h, = 22

spmo h; =9

Paccrostnue Mexny ocsimu, cM
C=22

7. KoHTpOJIbHBIE TaHHbBIE

P., Br =300

Py, Br =75

U, % =4.8

Ip % =12

2.1. ®a3Hble 3HAUYCHUSI HOMHHAIILHOTO HAIPSHKEHUS, @ TAK)KE HOMUHAIIBHBIN TOK U
ero (ha3nbie 3HaueHus Ha cropoHax BH u HH, u xoaddurment
TpaHchopMaMU(IJ1s CpeiHel cTyneHu Hanpsbkenust BH).

da3Hblc 3HAYCHHUSI HOMUHAIBHOTO HanpspkeHus. s coequuenus Y/Y-0

Uy
U1¢H0M = \/P;M =

U,
UZ(bHOM =" =

>



U won —HoMunanenoe Hanpsbxenue BH (B);
Us.on —HoMmunansHoe Hanpsixenue HH (B).

HomunanbHbIe 3HaUCHUS U (I)a3HBIe 3Ha4YCHUA TOKOB

S
Liyom = hig = BU
1

S
Lyyom = Iy = B0
2

U,U, — HOMUHaJIbHbIE HAlIPAKEHUS.
S — MomrHocts (kBA)

Koaddument rpanchopmanuun

W;— Umncio sButkoB BH;
W,— YUmncio sutkoB HH.

2.2 Tlotepu xomnocroro xona Px , peakTuBHAsE MOIIHOCTh QX , TOK XOJIOCTOTO XOJa
10 u ero aktuBHas 10a u peakTuBHas 10p COCTABISAIONINE , & TaK XK€ COSP, — BCE

BEJIMYUHBl JUISI HOMHHAJIBHOIO 3HAueHus (asHoro HanpskeHus Ugguom 0PH

f = 50 I'y; [Totepu xonocTtoro xoxa Py:
P, = K,q ’ (pch + pHGH) =
K, —nocrosinnbiii koapdunment 1,25;

D ¥ Pg — YICIbHBIC IOTEPU CTAIIA CTEPXKHEH U SIpM, ONpeiesICHHbIE 0 Tabuiie 3.
JUTSI COOTBETCTBYIOIIUX HHAYKIIMM B cTepkHE B, u sipme B, BT/kT;

G, n Gz — Macchl cTanu U CTEPKHU SPM, KT.



VY aenbHbIe IOTEPHU B CTANIM CTEPKHEH U IpM, ONpEIeIeHHbIE 10 Ta01.3

Pc = DPa =
VHAYKIUK B CTEPIKHSIX U IpMax
B — U1(1)H0M -10* .
¢ 4,44 - f -wy - 11,
B = Ulc])HOM ) 104 _
" 44k fow, 11,

Maccsl crane CTepKHEN U ApM:

Ge =3he " per - 1l =

GH=2'lﬁ'pCT'HH=

[110THOCTB XOJIOAHOKATAHOW CTANU P = 7650 Kr/M>

h. — BreicoTa cTepxHS cM;

C — PaccrosiHrE MEXTy OCSAMU CM;

d — JluameTp CTep>KHSI CM.

HamaranuuBaroniasi MOITHOCTh MAarHUTHON CUCTEMBI (pPEaKTUBHASI MOIIIHOCTh X.X.)

Q.X' = qCGC + qHGH + q3cn3CHC + qBHnBHHH =

qC = q3C =
qﬂ = qBH =
n3C =5 n3H =

Qsc Y (zq — Y AEIbHBIE HAMAarHUYMBAKOLIME MOIIHOCTH JJI 3a30POB B CTEPKHAX U

apmax B+ A/cm?;

q. U q; — YIelbHas HAMarHA4YMBAaKON[as MOIIHOCTb ISl CTalld B CTEPXKHAX U

spmax B - A/kr;



Nye U Ny — YHUCIIO BO3AYIIHBIX 3230POB;

[T, u [1, — AKTHBHOE CeueHHE CTEPKHE U IpM CM?;
G, n G; — Maccel cTanu CTEpKHEN U IPM KT

w; — Uucno BuTkoB B 00MoTKe BH;

f —u4acrora, ['m.

Toxk x0JI0CTOrO X01a:

AKTHBHasA COCTaBJIAIOMIAasA

Py
l —_ —_
%710-S
[pa — AKTHUBHAs COCTaBJISIOIIAs TOKa %o;
P, — Ilotepu xosocroro xona Br;
S — MomnocTts (KBA).
pEaKTUBHAs COCTAaBIIAIOIAS
_ %
ST

iop — PEAKTHBHAsS COCTABJIAOIIAsE TOKA Yo,

Q, — peakTuBHasI MOIIHOCTH BAp.

HOJIHBIN TOK XOJIOCTOI'O X0J1a

. ’-2 2 _
lp = 10a+lop—

[y — MOJIHBIMA TOK XOJOCTOI'0 XO/a;
[pa — AKTHUBHAsI COCTABJISIONIAs TOKA %;

[op — PEAKTHBHAS COCTABIISOIIAst TOKA Yo.



peanbHbIN TOK XOJIOCTOTO X0/1a, A

loa " Ilcl)HOM
fa="750 =
[ = iOp ) Ilcl)HOM .
o 100
[ = Lo '11c1>H0M .
0 100
coSQ, = T =
0
I
sing, = % =
0

I ynom — HoMUHAIIBHBIE 3HAYECHUSA U (ha3HBIE 3HAYEHUS TOKOB.

HOJ’IY“IGHHBIG JaHHBIC CPAaBHUBACM C KOHTPOJIbHBIMHA

KonTponbHbie 1aHHbIE Pe3ynpTarsl BEIUMCIEHUN
P, = P, =
iO == iO =

2.3. ITapaMeTpbl CXEMBbI 3aMEIICHUS

Ulq)HOM

1”0 == ZO ) COSQDO

2.4. Xapaxrepuctuku Xonocroro xona: P = f(U), Iy = f(U), Iy, = f(U),Ip, =
fU),cospy = f(U), paccuntbiBacM usMeHss Hampspkenue ot 0,5 mo 1,1 ot

HOMHUHaIBHOTO (pazHoro HanpspkeHus UldHoMm.



JlanHbIC pacyeTa CBOJIUM B TaOJIHILY

n Uip.B P, BT Q.,.BAp | Ip,,A Iop, A ly,A cosQy

0,5

0,7

0,8

0,9

1,0

1,1

ITpu n=0,5

Uipnon = 219 - 0,5 = // 3na4yenne 6epere CBOE U MPOJEIBIBACTE PEUICHHUE IS

3aI10JIHEHUS TaOIUIIBI
P, = K,q ’ (pch + pﬂGﬂ) =
K, —nocTosiHHbII KO3 (DULIHEHT;

D¢ ¥ Py — YACIBbHBIE IOTEPU CTAJIM CTEPKHEN U SIpM, OIIpeieNIEHHbIe 1o Tadauie 3.
JUTSI COOTBETCTBYIOIIMX UHAYKIIMM B cTepxkHE B, u sipme B, BT/kT;
G, n Gy — Macchl cTanu ¥ CTEPKHU SIPM, KT.

VY enbHbIE IOTEPH B CTAU CTEPKHEN U SIpM, OTIPEICJICHHBIC 10 Ta01.3

Pc = Pa =
WHAYKIMK B CTEPIKHAX M APMax
B. = Ulc])HOM ) 104 _
¢ T 444 f-w, 11,
B — U1¢H0M +10* _
" 44h-fow, I,

Maccel cranen CTepKHEN U sIpM:

Ge = 3h. " per - 1l =

Gy =213 per Ty =




ly =

w

[110THOCTB XOJOHOKATAHOM CTAIIN P = 7650 Kr/Mm
h. — BbicoTa cTepxHS cM;

C — PaccrosiHne MEXTy OCSMH CM;

d — JluaMeTp CTepKHS CM;

HamaranauBarorias MOIITHOCTh MarHUTHON CUCTEMbI (pEaKTHUBHASI MOIIIHOCTh X.X.)

Qx = qCGC + qHGH + q3Cn3CHC + q3ﬂn3HHH =

qc = qsc =
qqa = qzq =
Ny =,N3q =

(sc Y (33 — Y I€IbHBIE HAMAarHUYMBAKOLIME MOIIHOCTH JJI 3a30POB B CTEPXKHAX U

spmax B - A/cm?;

q:. 1 44 — VI[CJ'IBHaH HaMarom4uBaromas MOIDHOCTb IJIs1 CTaJId B CTCPKHAX U

spmax B - A/kr;

Ny U Ny — YUMCI0 BO3AYIIHBIX 3a30POB;

I, u I, — AKTHBHOE CEYeHHUEe CTEPIKHEN U APM CM?;
G, n G, — Macchl cTanu CTEP>KHEN U IPM KT

w; — Uucno BuTkoB B 00MoTKe BH;

f —uacrota, ['11.

Toxk xosocToro xoxaa:

AKTHUBHAasA COCTaBJIAIOIIAA



[pa — AKTHUBHAs COCTABJISIONIAs TOKA %o;
P, — Ilotepu xosocroro xona Br;
S — MomnocTts (KBA).

PC€aKTHBHAA COCTABJIAIOIIAA

iOp — PCAKTHBHAA COCTABJIAIOIIAA TOKaA %;

Q, — peakTUBHAs MOIITHOCTH BAD.

HOJHEINA TOK XOJIOCTOT'O X0J1a

. ,-2 2 _
g = [iga T igp =

[y — MOJIHBIM TOK XOJIOCTOT'O X0/13;

[pa — AKTHUBHAs1 COCTABJIAIONIAs TOKA %o;
{op — PEAKTHBHAs COCTABJIAOIIAsE TOKA Yo.
pENbHBIN TOK XOJIOCTOTO X04a, A

[ = Loa " Ild)HOM
0a —
100

iOp ) IleHOM _
P 100

I = Lo 'Ilq:HOM _
7 100

IOa
COSQPqy = I_ =
0



11 yuom — HoMUHANIBHBIE 3HAYEHMSA U (ha3HBIE 3HAYEHHS TOKOB.
[TosryueHHbIE JaHHBIE 3aHOCUM B TA0JIULLY.
[Tpu n=0,7
Uipnom = 219-0,7 =
P = K,u (PG + paGy) =
K, —nocTosiHHbII KO3 (DULIHEHT;

D¢ U Py — YAETIBHBIE IOTEPU CTAJIA CTEPKHEHN U sIpM, ONpE/ICJIEHHbIE 110 TabuIe 3.
JUTSl COOTBETCTBYIOIMX UHAYKLHI B cTepxHe B, u sipme By, BT/Kr;
G, n G; — Maccel CTanu U CTEPKHU SIPM, KT.

VY nenpHbIe TOTEPU B CTAIU CTEP>KHEHN U SIpM, OMpeIeSICHHbIE 10 Ta01.3

Pc =Pa =
VHAYKIUK B CTEPIKHSIX U IpMax
B — Ulq)HOM -10* _
cT 444w, T,
B — Ulcl)HOM ) 104 _
" 444 f-w, I,

Maccsl cranei CTepKHEN U ApM:

G, =3h.  p -1, =
Gy =213 per -1l =
ly=2-C+d=
[110THOCTH XOJIOJHOKATAHOU CTaIu P = 7650 Kr/m°
h. — BricoTa cTepxHs cM;

C — PaccrosiHne MeXIy OCSMHU CM;



d — JluameTp CTepKHs CM;
HamarnuuuBaroiias MOITHOCTh MATHUTHOM CUCTEMbI (PEaKTUBHASI MOUTHOCTh X.X.)

Qx = qCGC + qﬂGﬂ + q3Cn3CHC + q3ﬂn3ﬂnﬂ =

qC = q3C =
4 = Q30 =
nBC = nBH =

(sc Y (33 — Y IEIbHBIE HAMAarHUYMBAKOIIME MOIIHOCTH JJIs1 3a30POB B CTEPKHAX U

apmax B - A/cm?;

qc. 1 44 — yI[CJ'IBHaH HaMarom4uBaromas MOIDHOCTb JIs CTaJId B CTCPKHAX H

spmax B - A/kr;

Ny U Ny — UUCTO BO3AYIIHBIX 3a30POB;

[T, u [1, — AKTMBHOE CeueHHe CTepKHE 1 ApM CM?;
G, n G; — Macchl cTanu CTEpPKHEN U IPM KT

w; — Yucno BuTkoB B 00MoTKe BH;

f —uacrora, I'm1.

Toxk xoJyi0CcTOrO X01a:

AKTHBHasA COCTaBJIAIOMIAaA

lpa — AKTUBHAs COCTaBJIAIOIIAs TOKa %;
P, — Ilotepu xosocroro xona Br;

S — MougHocts (kBA).



PC€aKTHBHAaA COCTABJIAIOIIAA

{op — PEAKTHBHAS COCTABIISIOIIAst TOKA Yo,

Q, — peakTUBHas MOIIHOCTH BAD.

HOJHEIN TOK XOJIOCTOT'O X0JIa

s -2 2
ip = ’lOa-I-lOp—

[y — MOJIHBIM TOK XOJIOCTOT'O X0/13;
[pa — AKTUBHAsI COCTABJISIIONIAs TOKA %o;
lop — PCAaKTHBHAS COCTaBIISIOIIAsT TOKA %.

pEaNbHBIN TOK XOJIOCTOTO X04a, A

[ = Loa " 11<1>H0M .
0a— "~ 1Aan
100
[ = iOp ) Ild)HOM _
7 100
[ = Lo 'IlthOM _
0 100
IOa
CoSpy = —= =
0
I
sing, = % =
0

I; ynom — HOMUHAIIbHBIE 3HAUEHNS U (a3HbIE 3HAUEHUS TOKOB.

HonyquHHe JaHHBIC 3aHOCHUM B Ta6J'II/ILIy.

[Tpu n=0,8



Uipnom = 219-0,8 =
P, = K,u (PG + paGy) =
K, —nocTosiHHbII KO3 (DULIHEHT;

D Y Py — YII€TIbHBIC IOTEPU CTAJIA CTEPKHEU U SIpM, ONIPEACIICHHBIC 0 Tabuiie 3.
JIJIS COOTBETCTBYIOIIMX UHAYKIUN B cTepxkHE B, u sipme B, BT/kT;
G. n G; — Maccel cTaly ¥ CTEPKHU SIPM, K.

c A 9

Y nenpHBIC TOTEPU B CTATU CTEPIKHEH U SIPM, OTIpEIeIICHHbIE TI0 Ta0.3

Pc = DPa =
VHAYKIUK B CTEPIKHSIX U IpMax
B. = Ulc])HOM ) 104 _
T h4d-fow, 0,
B = U1¢H0M +10* _
" 4,44 - f -wy - 11,

Maccsl cranei CTepKHEN U pM:

Ge =3he per - 1l =

Gﬂzz'lﬂ'pCT'Hﬂz

[1TOTHOCTH XOJIOJHOKATAHOU CTaIu P = 7650 K/M°

h. — BeicoTa cTepxHs cM;

C — PaccTosiHME MEXKTy OCSIMU CM;

d — JluameTp CTepKHs CM;

HamarnnuuBatomiast MOIITHOCTh MATHUTHOM CHUCTEMBI (PEaKTUBHASI MOITHOCTh X.X.)
Qx = qCGC + qHGH + qSCnBCHC + qSHnSHHH =

qC = q3C =



s = Qzq =
Nge =, N3gq =

(sc U Q3 — Y EIbHBIE HAMAarHUYUBAIOIIKAE MOIIHOCTH ISl 3a30POB B CTEPXKHAX U

apmax B - A/cM?;

q. 1 q4 — yI[CJ'IBHaSI HaMarom4iuBaromasa MOIDHOCTb IJIsA CTaJId B CTCPIKHAX H

sapmax B - A/kr;

Ny U Ny — YHUCIIO BO3AYIIHBIX 3a30pPOB;

[T, u [1, — AKTMBHOE ceueHHe CTepKHE 1 ApM CM?;
G, n G, — Macchl cTanu CTEPKHEN U IPM KT

w; — Yucno BuTkoB B 00MoTKe BH;

f —uacrota, ['11.

Toxk xo0J10cTOrO X01a:

AKTHBHasiA COCTaBJIAIOMIasA

Py
l — —
%710-S
[pa — @KTHUBHAs COCTaBJIsItOIAs TOKa %o;
P, — Ilotepu xosocroro xona Br;
S — MomnocTts (KBA).
PEaKTUBHAS COCTABJISIOIIAS
_ % _
ST

{op — PEAKTHBHAsS COCTABJIAIOIIAs TOKA Yo,

Q, — peakTuBHas MOIIHOCTb BAp.



HOJHEIN TOK XOJIOCTOT'O X0JIa

s -2 2
ip = ’lOa-I-lOp—

[y — MOJIHBIM TOK XOJOCTOI'0 XO/a;
[pa — AKTUBHAsI COCTABJISIIONIAs TOKA %o;

iOp — PCAKTHBHAA COCTABJIAIOIIAA TOKA %.
pCaJ'IBHBII‘/Il TOK XOJIOCTOI'O X014, A

[ = Loa " Ild)HOM
0a— "~ 1Aan
100

iOp ) Il(‘l)HOM _
P 100

Lo '11(1>H0M .
100

(%)
S
>
I
|
I

I yuom — HoMUHANIBHBIE 3HAUECHUS U (ha3HBIE 3HAYEHUS TOKOB.

[Tony4yeHHbIe JaHHBIE 3aHOCUM B TaOJIUILY.
ITpu n=0,9
Usgrow = 219-0,9 =
Py =Ky - (pcGe + paGy) =

K, —nocrosiubIil K03 HUIHEHT;



D¢ U Py — YIAETbHBIE IOTEPU CTAIM CTEPKHEN U ApM, ONpeIeJIeHHbIE 110 Tabuiie 3.
JIJIS COOTBETCTBYIOIIMX UHAYKIIUN B cTepkHE B, u sipme B, BT/kr;
G, n G; — Macchl cTanu U CTEPKHU SPM, KT.
VY nenpHbIe TOTEPU B CTAIU CTEP>KHEHN U SIpM, ONpEIeSICHHbIE 10 Ta01.3
Pc = Pa =

NHIyKkuuu B CTEPKHAX U IpMax

B. = Ul(])HOM ) 104 _
¢ T 444w, T,
B = U1¢H0M +10* .
" 44d-fow, I,

Maccsl cranei CTepKHEN U IpM:

Ge = 3he " per - 1l =

Gﬂzz'lﬂ'pCT'Hﬂz

. 3
[110THOCTB XOJIOAHOKATAHOM CTANU P = 7650 Kr/M
h. — BeicoTa cTepxHS cMm;

C — PaccTosiHrE MEXK]Ty OCSIMU CM;

d — JluameTp CTepKHs CM;

HamarnuuuBatoiias MOIITHOCTh MATHUTHOM CHUCTEMbI (PEaKTUBHASI MOITHOCTh X.X.)
QX = qCGC + qHGﬂ + qBCnBCHC + qBHnBHHH =

qC = q3C =



Qsc Y (s34 — YA€IbHBIE HAMAarHUYMBAIOLUE MOIIHOCTH JIJISl 3230POB B CTEPKHAX U

apmax B+ A/cm?;

q. 1 44 — YILCJ'IBHaH HaMarop4iuBaromasa MOHIHOCTb AJIA CTAJIM B CTCPIKHAX H

spmax B - A/kr;

Nye U Ny — YUCHO BO3IYIIHBIX 3a30POB;

I1. u I1, — AKTUBHOE CeueHHe CTep)KHEN U ApM CM?;
G. u G; — Macchl CTaJii CTEPKHEU U SIPM KT

w; — Yuciao BuTKkoB B 00MoTKe BH;

f —uacrora, ['m.

Toxk xomocToro xoza:

AKTHBHAasiA COCTaBJIAIOIIAsA

g = B _
%710-S
[pa — AKTHUBHAs1 COCTABJISIONIAs TOKA %o;
P, — Ilotepu xonocroro xona Br;
S — MomHocTts (KBA).
pEeaKkTHUBHAs COCTABIIAIOIIAS
_ %
TR

{op — PEAKTHBHAS COCTABIISOIIAst TOKA %o,

Q, — peakTUBHAs MOIITHOCTH BAD.

MOJIHBIN TOK XOJIOCTOI'O X0J1a



. f-z 2 _
lg = lOa+10p—

[y — MOJIHBIMA TOK XOJIOCTOr'O X0/13;
[pa — AKTHUBHAs COCTABJISOIIAs TOKA %o;

{op — PEAKTHBHAs COCTABIISIOIIAst TOKA Yo.

pEaNbHBIN TOK XOJIOCTOrO X04a, A

loa " Ilcl)HOM
e =750 =
[ = iOp ) 11<1>H0M .
o 100
[ = Lo '11(1>H0M _
0 100
IOa
coSQ, = T =
0
I
sing, = % =
0

I1 yuom — HOMUHAIIbHBIE 3HAUEHUSA U (a3HbIE 3HAUEHUS TOKOB.

HOJ’Iy‘-ICHHBIG JaHHBIC 3aHOCHM B Ta6n1/1uy.

[Ipu n=1,1
U1¢H0M =219-1,1 =
P = K;L (PG + paGy) =

K, —noctosinHbIi KO3 HULIMEHT;



D¢ U Py — YIAETbHBIE IOTEPU CTAIM CTEPKHEN U ApM, ONpeIeJIeHHbIE 110 Tabuiie 3.
JIJIS COOTBETCTBYIOIIMX UHAYKIIUN B cTepkHE B, u sipme B, BT/kr;
G, n G; — Macchl cTanu U CTEPKHU SPM, KT.

VY nenpHBIC TOTEPU B CTATU CTEPIKHEH U SIPM, OTIpeAeICHHbIE TI0 Ta0.3

Pc = Pa =
VHAYKIUK B CTEPIKHSIX U IpMax
B. = Ul(])HOM ) 104 _
¢ T 444w, T,
B = U1¢H0M +10* .
" 4,44 - f -wy - 11,

Maccsl cranei CTepKHEN U IpM:

Ge = 3he " per - 1l =

Gﬂzz'lﬂ'pCT'Hﬂz

. 3
[110THOCTB XOJIOAHOKATAHOM CTANU P = 7650 Kr/M
h. — BeicoTa cTepxHS cMm;

C — PaccTosiHrE MEXK]Ty OCSIMU CM;

d — JluameTp CTepKHs CM;

HamarnunuuBaroiias MOITHOCTh MATHUTHOM CUCTEMBI (PEaKTUBHASI MOLUTHOCTb X.X.)
Q.X' = qCGC + qﬂGﬂ + q3Cn3CHC + q3ﬂn3HHH =

CIC = qSC =



Qsc Y (s34 — YA€IbHBIE HAMAarHUYMBAIOLUE MOIIHOCTH JIJISl 3230POB B CTEPKHAX U

apmax B+ A/cm?;

q. 1 44 — YILCJ'IBHaH HaMarop4iuBaromasa MOHIHOCTb AJIA CTAJIM B CTCPIKHAX H

spmax B - A/kr;

Nye U Ny — YUCHO BO3IYIIHBIX 3a30POB;

I1. u I1, — AKTUBHOE CeueHHe CTep)KHEN U ApM CM?;
G. u G; — Macchl CTaJii CTEPKHEU U SIPM KT

w; — Yuciao BuTKkoB B 00MoTKe BH;

f —uacrora, ['m.

Toxk xomocToro xoza:

AKTHBHAasiA COCTaBJIAIOIIAsA

g = B _
%710-S
[pa — AKTHUBHAs1 COCTABJISIONIAs TOKA %o;
P, — Ilotepu xonocroro xona Br;
S — MomHocTts (KBA).
peaKkTUBHAs COCTABJISIONIAS
_ %
TR

{op — PEAKTHBHAS COCTABIISOIIAst TOKA %o,

Q, — peakTUBHAs MOIITHOCTH BAD.

MOJIHBIN TOK XOJIOCTOI'O X0J1a



. f-z 2 _
lg = lOa+10p—

[y — MOJIHBIMA TOK XOJIOCTOr'O X0/13;
[pa — AKTHUBHAs COCTABJISOIIAs TOKA %o;
{op — PEAKTHBHAs COCTABIISIOIIAst TOKA Yo.

pEaNbHBIN TOK XOJIOCTOTO X04a, A

[ = loa " Ilcl)HOM .
0a— "~ 1Aan
100
[ = iOp ) 11<1>H0M .
100
[ = Lo '11(1>H0M _
0 100
IOa
Cospy ===
0
I
singgy = % =
0

I1 yuom — HOMUHAIIbHBIE 3HAUEHUSA U (a3HbIE 3HAUEHUS TOKOB.

HOJ’Iy‘-ICHHBIG JaHHBIC 3aHOCHM B Ta6n1/1uy.

[1o naHHBIM TaOJIULIBI CTPOUM XapAKTEPUCTUKHU XOJIOCTOTO XO/a.



Px=f(Uld)
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Uld

loa=f(Uld)
0,16
0,14
0,12

« 0,08
0,06
0,04
0,02

lo

== OyHKuma loa=f(U1d)

0 100 200 300
Ul




lop=f(Uld)

0,6 L &

0,5
<h 0,4
2.

e 0,3
- Q——-Q-OJ == DyHKuMA loa=f(Uld)

0 100 200 300
Uld

lo=f(ULd)

0,7

0,6

0,5 /

< 04

So3
0,2
0,1

=0— OyHKuMA lo=f(Uld)

0 100 200 300
Ul

cose 0=f(Uld)

0,4
0,35

0,3
0,25 x

0,2
0,15 == PyHKUMA

01 cosdp_0=f(Uld)

0,05

cosp_0

0 100 200 300
Uld




2.5. TloTepu X05I0CTOTO X0Ja TPU HOMUHAIBHOM (ha3HOM HANPSXKEHUU EPBUYHOM
ooMoTkn  (oOMoTkm BH) ¢ ydeTroM u3MEHEHHS HHIYKIUU TpPH H3MEHEHHUH

YaCTOTEI.

[Ipu sTOM

1,5

1,5
P, = Pyso- (3%) (]%)

I'me Pyso, Bxso, fxs0 — AanHbIe ipu yactote 50 I'm.

B _ U1¢H0M +10* _
40 444 - f-wy -1,
B _ Ulc])HOM ) 104 _
0444 f w11,
B = Ulc])HOM ) 104 _
4,44 - f -wy - 11,

IIOTCPH XOJIOCTOI'O X044

P —p _(Bc40)2 ( f )1'5 .
x40 — I'x r -
B fs0
1,5

o= (2 () -

2.6. Ilotepu KOpOTKOTO 3aMBbIKaHUs P, HaNpsKeHHE KOPOTKOTO 3aMblKaHus U, %0

u U, (B), a Takxke cCOCTaBIAOINIECEe —aKTUBHAS U,.,, PEAKTUBHAS Uy, U COSP,,

Kp
COTIPOTHUBJICHUE KOPOTKOT'O 3aMBIKAHUS Z, M €TI0 COCTaBIIIONTUE Ty, X, (OM);

HOTepI/I KOPOTKOI'0 3aMbIKaHUS PACCUHUTLIBAIOTCA JJISA Ka)KI[Oﬁ OOMOTKH H 3aTEeM

CYMMUPYIOTCS:



OcHoBHbI€ noTepH Tpu +75°C B MEAHBIX 0OMOTKAX.
Poct = Pocur + Pocuz =
Pocu1 = 24J7 - Go1 =
Pocuz = 2»4]22 “Gop =

ITmoTHOCTH TOKA B 0OMOTKaX

IlHOM
] = =
! Snpl
IZHOM
] —_
? San

Macca 00MOTOK (0OMOTKH MEIHBIE)
Gor =28 C*Depy "Wy " Sppr 1075 =
Goz =28+ C* Depp "Wy~ Sppz - 1075 =
D

cpl = D1 +2a1 =

a
Cp2=D1+2a1+2a12 +72:

D

D, — nuametp oomotku HH;

S, p1 — CEYCHHE BUTKOB.

p1
[ToTepu KOPOTKOroO 3aMbIKaHUs TpaHCchopMaTopa

Pe = Pocu " kpos =
I'me K,06=1,03 Tak kak y Hac TpaHchopmaTrop MOIIHOCTHIO 10 100kBA

Hanpsixenue xopotkoro 3ambikanusi u,% u Ug(B), a Taxxke cocraBisroniee —
aKTHBHAS Ugqo,, PEAKTUBHAS Ugpy, W COSPg, COMPOTHBICHHEC KOPOTKOTO

3aMBIKaHUS Z, U €T0 COCTaBIISIIOIINE Ty, Xy, (OM);



i
TR

7,92-f-S'-B-a, -k, 1073
U’z -

up% =

Uy
['ne U/ -HanpspkeHne B ogHOM BuTKe Ul = —2 =
Wy

S
S’ = = KBA; MOIIIHOCTh Ha OJIMH CTEPKEHD

7T'd12

'B_l

d12 - D1 +2a1 +a12 -

a; +a,
ap = aqp + 3 =
k, = 0,95

_ 2 2
Ugo, = /ua% + up% -

_ U1¢H0M " Uk

U —
K 100
U. = U1¢H0M "Uga%
@ 100
U. — Ulcl)HOM ) qu% _
P 100 -
Uy
Z, = I_ =
1
Uka
Tx = T =
U
X, = —2 =




UK a

Uep

COSQ, =

KOHTpOJII)HI)Ie JaHHBIC

Pe3ynbTaTsl BEIYKCIEHUM

Py

Py

Uk, =

Uk, =

2.7. U3menenue BropuyHoro Hanpspokenus AU = f(¢,) npu HOMUHATBHOM TOKE

(Kir = 1)

AU = Uy, ~ coS@, + Uy, * sing, =

PGBYHBTaTBI PacucToB CBOAUM B Ta6n1/1uy

@, |-90 -60 -45 -30 0 30 45 60 90
AU, B

AU = U, - cos (—90) + Ugp * SiN (—90) =

AU = Uy, - cos (—60) + Uy, - sin (—60) =

AU = Uy, - cos (—45) + Uy, - sin (—45) =

AU = Uy, - cos (—30) + Uy, - sin (—30) =
AU = Uy, " cos (—0) + Uy, - sin (=0) =
AU = Uy, " cos (30) + Uy, - sin (30) =
AU = Uy, * cos (45) + Uy, - sin (45) =
AU = Uy, * cos (60) + Uy, - sin (60) =
AU = Uy, " cos (90) + Uy, - sin (90) =

MakcuMalibHOE U3MEHEHUE HANPSIKEHUS NIPU P = Py

Px =

 AUpax =




[To manHbIM TAOIMIBI cMOTPUM 3aBUcHMOCTh AU = f(¢p,)

ARy
(€]

AU=f(¢p 2)

[EEN
(o)

AU

== DyHKuMA AU=f(P_2 )

)
K, 02 |04 |06 08 1 1,2
I, A

AU, B

npu cosp, =1

AUy, B

npu cosp, =1

AU, B

npu cosg, = 0,7

AUy, B

npu cos@, = 0,7

[Tpu cosg, = 1. ecim cos=1 To sin =0 eciu cos =0,7 sin =0,71

I, o popmyne K. ' n

Mpn K, = 0,2




I =Ky-n=
I[Ipu K, . = 0,6
L =K, n=
IIpu K,.=0,8
L =K, n=
IMpn K, =1
L =K, n=
I[Ipu K, = 1,2
L =K, n=
Ky =0
Uzp = U1¢H0MK = -
AU = Ky (Uya - €OS@3 + Ugpsing,) =
K,=0,2
Uzp = Ulq)HOMK = B
AU = Ky (Ua * €059 + Uy Sing,) =
K, =04
Uzp = U1¢HOMK = -

AU = KHF(UKa oS, + UKpSisz) =



K, =08
Kip =1
K, =12

IIpu cosp, = 0,7

Kir =0

AU = KHF(UKa * COSQP, + UKpsingoz) =

AU = KHF(UKa *COSQ, + UKpsimpz) =






AU = KHF(UKa . cosQ, + UKpsincpz) —

ITo gaHHBIM TaOIHUIE CTpouM 3aBucuMocTh U, = f(1,)

U2¢=F(12)
129,5
129 k
128,5
128 \
127,5 \\
& 127
S 1265 "
126 \ o—U20=f(12)
125,5 N
125 AN
124,5 \7
124 |
0 0,5 1 1,5 2 2,5
12

2.8. CxeMma 3amMernieHus TpaHcopmaTopa ¢ YUCIOBBIMU JaHHBIMHU.

R =02 %=025 R, =02x,=025

Bynewm cunrats [, = 0. Torma [, = —I',



UIZQ) = Ulcl)HOM — AU =

AU = Ky (Uya - cos@, + Ugp * sing,) =

Myers i, =1', =

Torna U', = 209,76 - €349 = 209,76 - c0s36,9° + j - 209,76 - sin36,9° =
209,55 + 125,856

E'y =U'y 4 jx',I, + R,y
R',I, =0,2-152 = 3,04B
jx',I, = j0,25-15,2 = j3,8
E', = 209,55 + 125,856 + 3,04 + j3,8 = 212,59 + j129,656

T
ITon yriom - OTKIIaIbIBacM o,

,=-I',=-152A E, =E',

Ul - _El +jx1i1 + Rlil
= —212,59 — j129,656 + 0,2 - (=15,2) + j0,25 - (—15,2)
= —215,63 — 133,451



ITo pe3ynbTaTaM pacyeToB CTPOMM BEKTOPHYIO JuarpaMMy HauwHas ¢ Bektopa I',

Y

Dy

El = E’}

.
=T
g

%

Puc (5.1) BekrtopHas auarpamMva npuBeAESHHOTO TpaHchopMaTopa s clydas

AKTUBHO-UHAYKTUBHOW HArpy3ku. [ [pumepHsbIil BapuaHT.



Y

—In -ix

Puc (5.2) BekTopHas auarpamma npuBeIEHHOTO TpaHchopMaTopa s ciaydast

aKTUBHO-EMKOCTHOW Harpy3ku. [ [pumepHsbIil BapuaHT.



2.9. 3aBucumocts KII/] ot Harpy3ku n = f(P,)
s cos@p, = 1u cosp, = 0,7

_, P+ K2 - P,
= Kyp* Syow - COSQ, + P+ K, 2+ Py,
K. 002 04 |06 |08
P,, kBT
n

npu cos@, = 1

U]
npu cosg, = 0,7

IIpu K, =0,2

P,=S8"K,;, =
IIpu K, =0,4

Py =S Ky =
IIpu K, = 0,6

P,=S8"K,;, =
IIpu K, =0,8

P,=S5-"K, =
IIpu K, =1

P, =5"Ky =
IIpu K, = 1,2




CoSQ,

cos,

cosQ,

CoSQ,

coSQ,

coSQ,

cosQ,

CoSQ,

coSQ,

=1,K,. =0,2

=1,K, =04
=1,K, =06
=1,K, =08
=1,K, =1

=1,K, =12
=0,7K,, = 0,2
=0,7,K,,. = 0,4
=0,7,K,. = 0,6

n=1-—
n=1-—
n=1-—
n=1-—
n=1-—
n=1-—
n=1-—
n=1-—



)7: —_ =

IIpu cosp, =0,7, K, = 0,8

77 = —_——_—=
IIpu cosp, =0,7,K,, =1

77 = —_——_—=
IIpu cosp, = 1,K,, = 1,2

)7 = —_—=

Makcumanbnoe 3Hauenue K111 npu cosg, = 1

nmax

[To naHHBIM TAOIHUIIBI CTPOUM 3aBUCUMOCTH 1) = f(P,)



1,5
1 '7-"‘ b —
o
0,5
/ —o—n=f(P2)
0
0 5 10 15

P2

2.10. Y napHblif TOK KOPOTKOTO 3aMBIKaHUS
few = kyp " V2 kgyer =

100

rae ki yer — Liyom * e =

_TRy
ky, = <1 +e ‘U'Lk> =



